Світлана Логачевська,
учитель початкових класів
кандидат педагогічних наук, доцент,

заслужений учитель України, вчителька ЗШ І-ІІІ ступенів,

смтБалахівкиПетрівського району Кіровоградської області.
Тестові завдання з математики для 3 класу

Навчання математики забезпечує формування у молодших школярів ряд ключових компетентностей. Зокрема, вміння оцінювати, коригувати результати своєї діяльності, самостійно добирати і застосовувати потрібні знання і способи діяльності для розв’язування конкретних завдань.
Саме з цією метою складені тестові завдання з математики для 3 класу, які охоплюють весь програмовий матеріал даного класу. Ці завдання можна використовувати як для поточного контролю знань так і для повторення вивченого в кінці навчального року.

У зв’язку з тим, що програма з математики в початкових класах побудована концентрично, розділи починаються із узагальнення і систематизації навчального матеріалу, який вивчається у попередньому класі, доречно запропоновані тестові завдання використовувати і на початку 4 класу з метою подальшого розвитку навчального матеріалу.
Тестові завдання можна використовувати на початку уроку замість опитування з метою виявлення прогалин у знаннях учнів.

Кожен вид тестових вправ пропонується з поступовим ускладненням для того, щоб всі учні змогли самостійно пригадати вивчений матеріал і правильно виконати всі завдання.

Тема. Розв’язування рівнянь

Тест 1. Знаходження  невідомого доданка.

1. Відшукай правильні назви чисел при додаванні:

а) доданок + доданок = різниця;      б) доданок + доданок = сума.

2. У рівнянні 25 + х = 40 невідомим є:

а) доданок;      б) сума. 

3. Як знайти невідомий доданок?

а) до суми додати відомий доданок;     б) від суми відняти відомий доданок.

4. Розв'язком рівняння 49 + х = 60 є:

а) х = 60 + 49;          б) х = 60 – 49;            в) х = 49 – 60.
Зроби перевірку.

5. Вкажи правильно розв’язане рівняння:

а) 36 + х = 50                        б) 36 + х = 50

    х = 50 + 36                            х = 50 – 36

    х = 85                                     х = 14 

6. До 72 додали невідоме число і дістали 80. Знайди невідоме число.

а) 18;           б) 10;         в) 8.

Тест 2. Знаходження невідомого від’ємника.

1. Відшукай правильну назву чисел при відніманні.

а) зменшуване – від’ємник = різниця;
б) зменшуване – від’ємник = сума;

в) зменшуване – доданок = сума.

2. Що є невідомим у рівнянні 63 – х = 24?

а) різниця;         б) від’ємник;           в) зменшуване.

3. Як знайти невідомий від’ємник?

а) до різниці додати зменшуване;

б) від зменшуваного відняти різницю;

в) від різниці відняти зменшуване.

4. Розв’язком рівняння 60 – х = 15 є :

а) х = 60 – 15;           б) х = 60 + 15;          в) х = 15 – 60.

Зроби перевірку.

5. Розв'яжи рівняння: 80 – х = 20

а) 60;          б) 40;           в) 10.

6. Від 65 відняли невідоме число і дістали 15. Знайди невідоме число.

а) 70;            б) 50;             в) 55.

Тест 3. Знаходження невідомого зменшуваного.

1. Визнач, яка назва найбільшого числа у виразі 45 – 10 = 35.

а) різниця;             б) від’ємник;                в) зменшуване.

2. Якою дією треба відшукувати невідоме зменшуване?

а) додаванням;                б) відніманням;                 в) множенням.

3. Що є невідомим у рівнянні х – 45 = 30?

а) різниця;                 б) від’ємник;                в) зменшуване.

4. Розв’язком рівняння х – 15 = 30 є:

а) х – 15 = 30              б) х – 15 = 30                    в) х – 15 = 30

    х = 30 – 15                  х = 30 + 15                         х = 15 – 30

5. Розв’яжи рівняння: х – 18 = 48

а) 64;                  б) 66;                  в) 65.

6. Від невідомого числа відняли 24 і дістали 36. Знайди невідоме число.

а) 30;                  б) 54;                 в) 60.
Тест 4. Знаходження невідомого множника.

1. Відшукай правильну назву чисел при множенні:

а) множник • множник = сума;

б) множник • множник = різниця;

в) множник • множник = добуток.

2. У рівнянні х • 2 = 16 невідомим є :
а) множник;       б) добуток;          в) доданок.

3. Як знайти невідомий множник?

а) добуток помножити на відомий множник;

б) добуток поділити на відомий множник;

в) від добутку відняти відомий множник.

4. Розв’яжи рівняння: 4 • х = 12

  а) 6;             б) 5;         в) 3.

5. Вкажи правильно розв’язане рівняння:

а) 6 • х = 18                       б) х • 5 = 15                   в) х • 4 = 16

    х = 18 – 6                           х = 15 : 5                        х = 16 + 4

    х =12                                х = 3                               х =20
Зроби перевірку.

6. Невідоме число помножити на 4 і одержали 28. Знайди невідоме число.

а) 3;                 б) 7;                в) 9.
Тест 5. Знаходження невідомого діленого.
1. Відшукай правильну назву чисел при діленні:

а) ділене : дільник = добуток;          
б) ділене : множник = частка;

в) ділене : дільник = частка.

2. У рівнянні х : 2 =   7 невідомим є:

а) дільник;              б) частка;             в) ділене.

3. Як знайти невідоме ділене?

а) частку помножити на дільник;

б) частку поділити на дільник;

в) від частки відняти дільник.

4. Розв'язком рівняння  х : 4 = 8 є:

а) х = 8 : 4            б) х = 8 • 4;                   в) х = 8 – 4.

Зроби перевірку.

5. Вкажи правильно розв’язане рівняння:

а) х : 2 = 8                    б) х : 2 = 8                  в) х : 2 = 8

  х = 8 – 2                        х = 8 • 2                      х = 8 : 2
    х = 6                              х = 16                          х = 4

Зроби перевірку.

6. Невідоме число поділили на 7 і дістали 9. Знайди невідоме число.

а) 56;                б) 63;                 в) 60.

Тест 6.  Знаходження невідомого дільника.

1. У рівнянні 24 : х = 6  невідомим є:

а) частка;              б) дільник;                   в) ділене.

2. Як знайти невідомий дільник?
а) частку помножити на ділене;

б) ділене поділити на частку;

в) частку додати до діленого.

3. Розв'яжи рівняння 27 : х = 9

 а) 8;                 б) 9;               в) 3.

4. Вкажи правильно розв’язане рівняння:

а) 20 : х = 4                    б) 20 : х = 4                    в) 20 : х = 4

    х = 20 • 4                        х = 20 : 4                        х = 20 – 4

    х = 80                              х = 5                               х = 16

Зроби перевірку.

5. Вкажи рівняння на знаходження невідомого дільника і розв’яжи його:

а) х : 5 = 4;                     б) 16 : х = 4;                  в) 18 – х = 10.

6. Число 28 поділили на невідоме число і одержали 7. Знайди невідоме число.

а) 21;                             б) 4;                        в) 35.

Тема. Тисяча. Нумерація трицифрових чисел.

Тест 1. Назви розрядів класу одиниць.

1. Вкажи рядок, в якому записано тільки сотні:

а) 3, 40, 100, 5, 60, 70, 200, 800, 2;

б) 300, 600, 800, 900, 400, 100, 200;

в) 1, 20, 100, 70, 700, 7, 9, 90, 900.

2. Вкажи рядок, в якому записано тільки десятки:

а) 6, 7, 8, 9, 20, 50, 200, 400;

б) 5, 70, 800, 50, 200, 700, 800;

в) 10, 30, 40, 60, 70, 90, 20, 80.

3. Вкажи рядок, в якому записано тільки одиниці:

а) 4, 40, 400, 50, 70, 80, 9, 8;

б) 5, 7, 8, 9, 1, 4, 6, 2;

в) 200, 20, 2, 300, 30, 3, 60, 600.

4. В якому рядку підкреслено тільки одиниці:

а) 146, 248, 304, 507, 402;

б) 218, 923, 624, 729, 147;

в) 602, 333, 427, 603, 428.

5. В якому рядку підкреслено тільки десятки:
а) 127, 624, 183, 425, 204, 725;

б) 136, 248, 405, 324, 826, 721;

в) 142, 168, 364, 228, 104, 728.
6. В якому рядку підкреслено тільки сотні:

а) 127, 604, 348, 624, 527;

б) 400, 702, 801, 304, 205;

в) 821, 124, 157, 346, 829.

Тест 2. Утворення трицифрових чисел.

1. Відшукай помилку у записі чисел:

а) 3 сотні 6 десятків 4 одиниці – 364;

б) 5 сотень 9 одиниць – 590;

в) 7 сотень 7 десятків – 770.

2. Пригадай, щоб отримати попереднє число, треба відняти одиницю. 
Розглянь утворення попереднього числа і відшукай помилку:

а) 399    400;                 б) 599    600 ;                  в) 898    900.

3. Пригадай, щоб отримати наступне число, треба додати одиницю. 
Розглянь утворення наступного числа і відшукай помилку:
а) 500   501;                б) 800   801;                     в) 700  710.

4. Розглянь запис чисел у вигляді розрядних доданків. Заповни пропуск:

126 = 100 + 20 + 6;            304 = 300 + 4;

820 = 800 + 20                   560 =        +      ;

а) 560 = 500 + 6;                б) 560 = 500 + 60.

5. Запиши число, у якому 3 одиниці другого розряду і 7 одиниць третього розряду:

а) 307;                б) 730;                  в) 703.

6. Запиши найбільше трицифрове число:

а) 699;               б) 996;                   в) 999.
Тест 3. Визначення загальної кількості сотень, десятків, одиниць у 
трицифрових числах.

1. Розглянь записи і заповни пропуск:

У числах:     426 усього 426 од.

                     260 усього 260 од.

                     402 усього 402 од.

                     320 усього         од.
а) 32 од.        б) 320 од.          в) 300 од.

2. Розглянь записи і заповни пропуск:

У числах:     426 усього 42 дес.

                     260 усього 26 дес.

                     320 усього          дес.

а) 320  дес.        б) 300 дес.          в) 32 дес.

3. Розглянь записи і заповни пропуск:

У числах:     426 усього 4 сот.

                     260 усього 2  сот.

                     320 усього          сот.

а) 300  сот.        б) 3 сот.          в) 32 сот.

4. Розглянь записи і заповни пропуск:

У числі  627 усього 6 сот. 62 дес. 627 од.

У числі  345 усього          сот.         дес.         од.

а) 3 сот. 45  дес.;       б) 3 сот. 40 дес. 5 од.;       в) 3 сот.  34 дес. 345 од.

5. Чи підтверджуєте таке визначення: щоб дізнатися скільки в числі десятків, 
треба закрити в числі цифру одиниць і прочитати утворене число. А щоб 
визначити скільки в числі всього сотень, треба закрити в числі цифру 
одиниць, десятків і прочитати утворене число.
а) ні;           б) так.

6. У якому рядку помилка?

а) 620 = всього 6 сотень, 2 деятки, нуль одиниць;

б) 328 = всього 3 сотні, 32 десятки, 328 одиниць;
в) 603 = всього 6 сотень, 60 десятків 603 одиниці.

Тест 4. Віднімання від трицифрового числа одиниць певного розряду.

1. Пригадай і допиши записи:

6 сот. = 600;                        6 дес. = 60;

4 сот. = 400;                        4 дес. = 40;

2 сот. =       ;                        2 дес. =       .

а) 20 і 2;                              б) 200 і 20.

2. Розглянь записи і обчисли вираз:

456 – 6 = 4 сот. 5 дес. 6 од. – 6 од. = 4 сот. 5 дес. =450.
327 – 7 = 3 сот. 2 дес. 7 од. – 7 од. = 

а) 302;    б) 320;      в) 300.
3. Розглянь записи і обчисли вираз:

326 – 20 = 3 сот. 2 дес. 6 од. – 2 дес. = 3 сот. 6 од. = 306.

258 – 50 = 2 сот. 5 дес. 8 од. – 5 дес. = 

а) 208;              б) 280;             в) 200.
4. Розглянь записи і обчисли вираз:

825 – 800 = 8 сот. 2 дес. 5 од. – 8 сот. = 2 дес. 5 од. = 25

718 – 700 = 7 сот. 1 дес. 8 од. – 7 сот. = 

а) 18;               б) 108;              в) 180.

5. Вкажи стовпчик, в якому правильно обчислені всі вирази:

а)  675 – 5 = 670                        б) 346 – 6 = 306

     675 – 70 = 605                           346 – 40 = 360

     675 – 600 = 75                           346 – 300 = 46

6. Господарка купила 450 г сиру, а масла на 50 г менше. Знайди масу покупки.

а) 400 г;               б) 500 г;               в) 850 г.
Тема. Додавання і віднімання в межах 1000

Тест 1. Додавання круглих сотень.

1. Пригадай, чи правильно зроблено запис?

2 сот. = 200                4 сот. = 400                    6 сот. = 600

3 сот. = 300                5 сот. = 500                    7 сот. = 700

а) так;                    б) ні.

2. Розглянь записи і поясни обчислення:
300 + 400 = 700                     600 + 200 = 

3 сот. + 4 сот. = 7 сот.           6 сот. + 2 сот. =        сот.

а) 620;                б) 800;               в) 602.

3. В якому виразі допущена помилка, обчисли правильно.

а) 300 + 500 = 350;             б) 600 + 100 = 700;          в) 400 + 500 = 900.

4. В якому стовпчику найбільша сума? Запиши цей вираз.
       Перший                                         Другий

700 + 200                                       500 + 200

100 + 400                                       300 + 100

600 + 200                                       600 + 100
а) в першому ;                           б) в другому.

5. Обчисли: 300 + 200 + 400 =

а) 600;                   б) 900;               в) 700.

6. Постав відповідні знаки дій:
100           300          200          200         100 = 900.

а) +;              б) – .

Тест 2. Віднімання круглих сотень.
1. Розглянь записи і пригадай, чи правильно вони записані?

700 = 7 сот.                       600 = 6 сот.

800 = 8 сот.                       200 = 2 сот.

а) ні;                    б) так.

2. Розглянь записи і поясни обчислення:
600 – 400 = 200                 800 – 500 = 

6 сот. – 4 сот. = 2 сот          8 сот. – 5 сот. =        сот.
а) 200;             б) 300;             в) 400.

3. В якому виразі допущена помилка, обчисли правильно:
а) 600 – 300 = 300;           б) 400 – 100 = 390;        в) 900 – 600 = 300.

4. В якому стовпчику найбільша різниця? Запиши цей вираз.
         Перший                               Другий

600 – 400                              300 – 200

800 – 200                              700 – 400

300 – 100                              500 – 400

а) в першому;                 б) в другому.

5. Обчисли:  700 – 200 – 100 – 300 =        

а) 200;               б) 100.

6. Постав відповідні знаки дій:

900          300         100         200         300 = 0

а) +;              б) – .

Тест 3. Додавання круглих десятків з переходом через десяток.
1. Розглянь записи і заповни пропуск:

3 дес. = 30                            40 дес. = 400

13 дес. = 130                        28 дес. = 280

26 дес. = 260                      81 дес. = 

а) 810;                     б) 801;                     в) 800.

2. Пригадай! Чи правильне твердження: 

Щоб визначити загальну кількість десятків у числі, потрібно відкинути цифру одиниць і прочитати двоцифрове число, яке утворилося.

а) так;                    б) ні.

3. Розглянь записи і заповни пропуск:

У числі 236 усього 23 дес.; у числі 127 усього 12 дес.; 

у числі 803 усього 80 дес.;  у числі 305 усього        дес.

а) 30 дес.;                б) 35 дес.;               в) 0 дес.

4. Розглянь пояснення і обчисли вираз:

70  +   60   =   130                                      280   +   50   =   330

7 дес. + 6 дес. = 13 дес.                             28 дес. + 5 дес. = 33 дес.

 60   +    80   =   140                                     340  +  70 =

6 дес. + 8 дес. = 14 дес.                              34 дес. + 7 дес. =       дес.

а) 410;                    б) 400;               в) 390.

5. Обчисли  без підказки:
360 + 70 = 

а) 410;                    б) 400;               в) 430.

6. Відшукай правильну відповідь:

а) 360 + 80 = 440;         б) 270 + 90 = 340;          в) 320 + 90 = 440.

Тест 4. Віднімання круглих десятків з переходом через десяток.

1. Розглянь записи і заповни пропуск:

30 = 3 дес.                       400 = 40 дес.

120 = 12 дес.                   380 = 38 дес.

470 = 47 дес.                   760 =       дес.    а) 706;           б)76.
2. Розглянь пояснення і обчисли вираз:

80 – 40 = 40                    280 – 90 = 190

8 дес. – 4 дес. = 4 дес.  28 дес. – 9 дес. = 19 дес.

130 – 50 = 80560 – 70 =

13 дес. – 5 дес. = 8 дес.      56 дес. – 7 дес. =       дес.      а) 490;       б)409.

3. Обчисли без підказки.
720 – 60 = 

а) 700;           б) 660;            в) 740.
4. Відшукай правильну відповідь:

а) 120 – 60 =100;          б) 240 – 80 = 160.
5. Яке число є розв’язком рівняння 820 – х = 90:

а) 703;              б) 730;             в) 800.

6.  У магазині канцелярського приладдя першого дня продали 340 учнівських 
зошитів. А другого – на 70 зошитів менше. Скільки зошитів продали за 
два дні?

а) 610;                  б) 600;                в) 590.

Тест 5. Усне додавання і віднімання трицифрових чисел виду 340 + 250, 
670 – 320.
1. Пригадай правило. Сотні додають до сотень. Десятки додають до десятків. 
Знайдені результати додають.

а) так;                           б) ні.

2. Розглянь розкладання чисел на розрядні доданки. Заповни пропуски:

340 = 300 + 40                     670 = 600 + 70

820 = 800 + 20                     650 =       +

а) 600 + 50;                б) 60 + 50.

3. Розглянь пояснення розв’язання і обчисли вираз:

280 + 310 =      200 + 300 = 500

200   80     300  10        80 + 10 = 90

  500 + 90 = 590

540 + 350 =

500  40      300  50

а) 809;              б) 890.

4. Пригадай! Сотні віднімають від сотень. Десятки віднімають від десятків. 
Знайдені результати додають:

а) так;            б) ні.

5. Розглянь пояснення розв’язання і обчисли вираз:

760 – 340  =                700 – 300 = 400

700  60    300  40                   60 – 40 = 20

                                              400 + 20 = 420
980 – 810 = 

900  80   800  10

а) 110;             б) 170.

6. Відшукай правильну відповідь:

а) 560 – 240 = 320;             б) 430 + 160 = 530.
Тест 6. Усне додавання і віднімання виду 430 + 500; 430 + 50;  760 – 400; 
760 – 40.

1. Поясни розв’язання і обчисли вираз:

230 + 400 =                 200 + 400 = 600

200  30                        600 + 30 = 630

360 + 200 =

300  60                     а) 500;          б) 560.

2. Поясни розв’язання і обчисли вираз:

    230 + 40 =               30 + 40 = 70

200  30                        200 + 70 = 270

360 + 20 =

300  60                        а) 360;          б) 380.

3. Поясни розв’язання і обчисли вираз:

   880 – 300 =               800 – 300 = 500

800  80                         500 + 80 = 580

760 – 200 =

700  60                      а) 560;              б) 500.

4. Поясни розв’язання і обчисли вираз:

    880 – 30 =                80 – 30 = 50

800  80                        800 + 50 = 850

760 – 20 = 

700  60                     а) 700;            б) 740.

5. Визнач найбільшу суму.

а) 560 + 20;            б) 560 + 200;              в) 560 + 2.

6. Визнач найменшу різницю.

а) 560 – 20;           б) 560 – 200;                в) 560 – 2.

Тест 7. Додавання і віднімання виду 230 + 70, 200 – 60.

1. Доповни до 100:

60 + 40                    80 + 20

70 + 30                    90 +а) 10;                   б) 9.

2. Розглянь зразок і обчисли:

450 + 50 =                50 + 50 = 100

400  50                      400 + 100 = 500

280 + 20 = 

200  80                     а) 282;              б) 300.
3. Обчисли: 320 + 80 =

 а) 328;               б) 400.

4. Розглянь зразок і обчисли:

400 – 20 =                   100 – 20 = 80

300  100                      300 + 80 = 380

700 – 30 =             

600  100                    а) 70;               б) 670.

5. Обчисли: 500 – 40 =

а) 400;                б) 460.

6. На книжкову виставку першого дня прийшло 300 відвідувачів, а другого – 
на 40 відвідувачів менше. Скільки відвідувачів прийшло на виставку за 
два дні?

   а) 260;                 б) 500;              в) 560.

Тест 8. Усне додавання трицифрових чисел з переходом через розряд.

1. Пригадай!   90 + 80 =          90 + 10 = 100

                              10  70          100 + 70 = 170

 60 + 70 = 

                            40  30            а) 100;                б) 130.

2. Поясни обчислення:

420 + 390 =                 400 + 300 = 700

400  20     300  90         20 + 90 = 110

700 +110 = 810

360+ 470 =

300  60     400  70                   а) 830;                 б) 700.

3. Обчисли: 270 + 340 =

а) 540;                       б) 610;                в) 570.

4. Знайди помилку і обчисли правильно:

а) 620 + 290 = 910;              б) 320 + 190 = 420.

5. Невідоме число зменшили на 230 і дістали 480. Знайди невідоме число.

а) 630;                    б) 710;                  в) 680.

6. У їдальню завезли 180 кг моркви, картоплі – на 130 кг більше. 
Скільки всього овочів завезли в їдальню?

а) 440 кг;                б) 490;                  в) 310.

Тест 9. Усне віднімання трицифрових чисел з переходом через розряд.

1. Пригадай!   450 – 90 =                 450 – 50 = 400

                                50  40                 400 – 40 = 360

                         720 – 60 = 

                                 20  40                  а) 600;             б) 660.

2. Розглянь пояснення і обчисли:
640 – 270 =              640 – 200 = 440

        200  70             440 – 70 = 370

                                         40  30

720 – 460 =

        400  60                а) 320;                 б) 260.

3. Розглянь інший спосіб: 640 -270;

640 = 64 дес.,        270 = 27 дес.

64 дес. – 27 дес. = 37 дес. = 370

Обчисли другим способом: 710 – 430

  а) 23 дес. = 230;            б) 28 дес. = 280.

4. Обчисли зручним способом:

720 – 340 =

а) 420;             б) 380;            в) 400.
5. Запиши вираз, знайди його значення:

різницю чисел 710 і 280 зменшити на 160

а) 430;             б) 550;            в) 270.

6. У касі було 810 грн. За перший день видали 340 грн., а за другий – 290 грн. 
Скільки грошей залишилося в касі?
  а) 470 грн.;            б) 180 грн.;             в) 430 грн.

Тест 10. Усне віднімання трицифрових чисел виду 600 – 270.
1. Увага!  Використай спосіб послідовного віднімання 

700 – 230 =     ;         700 – 200 = 500

                                      500 – 30 = 470

800 – 160 =                        а) 600;               б) 640.

2. Обчисли: 700 – 470
а) 300;                  б) 230.

3. Відшукай правильну відповідь:

а) 900 – 210 = 700;            б) 500 – 360 = 140.

4. Встанови рівність:

700 –       = 120

а) 500;             б) 580.

5. Перевір, чи правильна нерівність

400 – 210 ˃ 400 – 310?

а) ні;                    б) так.

6. З першої ділянки зібрали 600 ц картоплі. З другої – на 120 ц менше, ніж з 
першої, а з третьої – 100 ц менше, ніж з другої. Скільки центнерів картоплі 
зібрали з третьої ділянки?

а) 300 ц;                      б) 380 ц;                  в) 308 ц.

Тест 11. Письмове додавання.

1. Пригадай! Письмове додавання починаємо з додавання одиниць.
+27         До 7 од. додати 8 од., буде 15 – це 1 дес. і 5 од. 

48         5 од. пишемо під одиницями, а 1 дес. додаємо до десятків. До 2 дес.

    75         додати 4 дес., буде 6 дес., та ще 1 дес., буде 7 дес. Цифру 7 пишемо           

                 під десятками.
Обчисли:            +46

28                   а) 74;            б) 64.

2. Пригадай! При додаванні трицифрових чисел одиниці додають до 
одиниць, десятки до десятків, сотні до сотень.

Зверни увагу на запис:      +342

217

                                                559

Обчисли письмово суму чисел: 347 + 212 =

          а) 559                         б) 550.

3. Обчисли вираз за зразком:

+425                +346

237125
    662                  • • •                      а) 471;                  б) 461.
4. Обчисли вираз за зразком:

+674               +463

251172
    925                 • • •                     а) 635;                    б) 535.

5. Обчисли вираз за зразком:

+524                +247

396473
   920                 • • •                    а) 720;                      б) 710.

6. На годування птахів у зоопарку витратили ячменю 314 кг, проса на 128 кг більше, ніж ячменю, а кукурудзи на 119 кг більше, ніж проса. Скільки всього витратили зерна кукурудзи на годування птахів?

а) 551 кг;                 б) 550 кг;              в) 561 кг.

Тест 12. Письмове віднімання.

1. Пригадай! Письмове віднімання починають з віднімання одиниць.
_92           У виразі 92 – 46 від 2 од. не можна відняти 6 од., тому беремо 1 дес.
46           з 9 дес. 1 дес. і 2 од.  – це 12. Від 12 відняти 6, буде 6. Запишемо 

46           цифру 6 на місці одиниць. Від 8 дес. відняти 4 дес., буде 4 дес. 

              Запишемо цифру 4 на місці десятків. Дістали число 46.

Обчисли письмово різницю чисел:

_82

47

 • •                        а) 35;                     б) 45.

2. Пригадай! При відніманні трицифрових чисел одиниці віднімають від 
одиниць, десятки від десятків, сотні від сотень. Зверни увагу на 
запис: 
_846               Обчисли:       _768

234243
612                                       • • •               а) 525;                б) 520.

3. Обчисли вираз за зразком:

•10                                      •10
_580                       _640

423222
   157                                    • • •             а) 418;                б) 422.

4. Обчисли вираз за зразком:

        •10

_986  _762

167328
   819                                  • • •               а) 434;                б) 430.

5. Обчисли вираз за зразком:
•1010•1010
_70 6                           _905

328246
     378                            • • •                    а) 659;               б) 609.

6. Перевір, чи правильно зроблено обчислення?

        10                                      •                                10
•• 10         • 10 10•• 10
_325                     _90 2                 _740

146348286
    179                       554                   454              а) так;           б) ні.

Тест 13. Додавання трицифрових чисел способом округлення.

1. Пам'ятай! Збільшуючи доданок, зменшуй результат на це саме число.
                      Зменшуючи доданок, збільшуй результат на це саме число.

 399 + 264 = (400 + 264) – 1 = 664 – 1 = 663

Округлимо 399. Найближче кругле число 400. Щоб отримати 400, потрібно 399 збільшити на 1. Потім суму чисел 400 і 264 зменшуємо на 1.

Обчисли:     499 + 236 =

   а) 736;                  б) 735;                     в) 730.

2. Розглянь пояснення і обчисли вираз:

   304 + 367 =                                 205 + 346 =

   304 – 4 = 300                              205 – 5 = 200

   300 + 367 = 667                          ___________

   667 + 4 = 671                              ___________
а) 550;                       б) 551.

3. Обчисли способом округлення:

   598 + 236 = 

  а) 830;                   б) 834.

4. Обчисли способом округлення:

  207 + 325 =

  а) 532;                  б) 525.

5. Відшукай правильну відповідь:

 а) 798 + 126 = 924;                   б) 798 + 126 = 926.

6. Запиши та обчисли вираз:

 Суму чисел 299 і 156 збільшити на 298:

а) 750;                        б) 753.

Тема. Множення і ділення в межах 100.

Тест 1. Усне множення і ділення на 100.

1. Пригадай! Щоб помножити число на 100, треба до нього справа дописати 

                       два нулі. Щоб поділити число на 100, яке закінчується нулями, 

                       треба в ньому справа закрити два нулі.

 а) так;                   б) ні.
2. Знайди добуток, користуючись зразком:

   4 • 100 = 400                           7 • 100 = 700
   5 • 100 = 500                           9 • 100 =

  а) 90;                   б) 900.

3. Знайди частку, користуючись зразком:

  500 : 100 = 5                      400 : 100 = 7

 600 : 100 = 6                      900 : 100 =

а) 9;                   б) 90.

4. Обчисли: 3 • 100 =                      а) 30;            б) 300.

5. Обчисли:  300 : 100 =                 а) 3;              б) 30.

6. Порівняй вирази:   7 • 100       700 : 100             а) ˃;         б) ˂.

Тест 2. Множення і ділення розрядних чисел на одноцифрове число.

1. Знайди частку за зразком:

70 : 7 = 10                    80 : 8 =

7 дес. : 7 = 1 дес.          а) 1;              б) 10.

2. Знайди частку за зразком:

   700 : 7 = 100             400 : 4 =

7 сот. : 7 = 1 сот.          а) 40;           б) 100.

3. Знайди добуток за зразком:

20 • 3 = 60                 40 • 2 =

2 дес. • 3 = 6 дес.                  а) 8;               б) 80.
4. Знайди добуток за зразком:

200 • 2 = 400                400 • 2 =

2 дес. • 2 = 4 сот.                   а) 8;               б) 800.

5. Розглянь зразок і обчисли вираз:
14 • 3 =        10 • 3 = 30               24 • 3 =

                     4 • 3 = 12

                     30 + 12 = 42               а) 72;              б) 60.

6. До шкільної їдальні привезли два мішки цибулі по 12 кг у кожному, і 3 
мішки картоплі, по 45 кг у кожному. Скільки всього кілограмів овочів 
привезли?

а) 120 кг;               б) 126;                   в) 159 кг.

Тест 3. Ділення зручних доданків на одноцифрове число.
1. Обчисли вираз, користуючись зразком і підказкою:

93 : 3 =                             26 : 2 =

(90 + 3) : 3 =                    (20 + 6) : 2 =
90 : 3 + 3 : 3 =

30 + 1 = 31                                  а) 13;              б) 10.

2. Обчисли:   84 : 4 =               а) 21;                б) 12.

3. Обчисли вираз, користуючись зразком і підказкою:

60 : 5 =                               56 : 4 =

(50 + 10) : 5 =                    (40 + 16) : 4 =

50 : 5 = 10 =

10 : 5 = 2 =

10 + 2 = 12                          а) 10;             б) 14.

4. Обчисли:       90 : 6 =                  а) 10;            б) 15;            в) 20.

5. В якому виразі допущена помилка, обчисли правильно:

а) 96 : 2 = 48;            б) 70 : 5 = 10;                в) 28 : 2 = 14

6. Посіяли 3 кг гороху, а зібрали 69 кг. У скільки разів більше зібрали 
гороху, ніж посіяли?

а) 29;                  б) 23;                 в) 20.

Тест 4. Ділення виду 64 : 16, 125 : 25

1. Пам'ятай! Невідому частку можна знаходити способом випробування:

48 : 16 =          16 • 2 = 32 (2 не підходить);  16 • 3 = 48 (3 підходить); 

отже, 48 : 16 = 3.

а) так;                      б) ні.

2. Розглянь пояснення і обчисли вираз:

72 : 18 = 4                               42 : 14 =

18 • 2 = 36                                             14 • 2 =

18 • 3 = 54                                               •  •  •

18 • 4 = 72   отже, частка = 4               а) 2;            б) 3.
3. Обчисли вираз:  26 : 13 =                 а) 2;             б) 3;              в) 4.

4. Розглянь пояснення і обчисли вираз:

125 : 25 = 5                                            100 : 25 =

25 • 5 = 50                                              25 • 2 =

25 • 3 = 75                                              •  •  •

25 • 4 = 100                                      

25 • 5 = 125     отже, частка = 5          а) 3;            б) 4.
5. Обчисли вираз:     75 : 25 =             а) 4;           б) 2;              в) 3.

6.   Дві кравчині мають пошити 48 сорочок. Одна з них шиє за день 12 
сорочок, а друга – 16. Яка кравчиня виконує роботу раніше і на скільки 
днів?
а) на 2 дні;                       б) на 4 дні;                   в) на 1 день.

Тест 5. Ділення з остачею.

1. Пам'ятай! Остача завжди менша за частку. Наприклад, 13 : 2 = 

    Знаходимо число, яке менше за 13, але найбільше з тих, що ділиться на 2 

     (це 12).

12 : 2 = 6                                  25 : 3 = 8 (ост. 1)

13 – 12 = 1                               24 : 3 = 8

Отже, 13 : 2 = 6 (ост. 1)          25 – 24 = 1            а) так;            б) ні.

2. Розглянь утворення чисел на ділення з остачею:
12 : 4 = 3                                15 : 5 = 3

13 : 4 = 3 (ост. 1)                   16 : 5 = 3 (ост. 1)

14 : 4 = 3 (ост. 2)                   17 : 5 = 3 (ост. 2)

15 : 4 = 3 (ост. 3)                   18 : 5 = 3 (ост. 3)

16 : 4 = 4                                19 : 5 =     (ост.    )

                                                20 : 5 = 4

а) 3 (ост. 4);                б) 2 (ост. 4);                  в) 3 (ост. 1).

3. Обчисли:   25 : 4 =      (ост.   )

а) 6 (ост. 1);                б) 7 (ост. 1);                 в) 6 (ост. 2).

4. Вкажи вираз, в якому остача найменша:
а) 28 : 3 =      (ост.      );              б) 47 : 5 =        (ост.      )

5. Знайди помилку, обчисли правильно:

а) 71 : 9 = 7 (ост. 8);                    б) 37 : 5 = 7 (ост. 2);

в) 41 : 5 = 8 (ост. 1);                    г) 50 : 8 = 6 (ост. 2).

6. Зроби перевірку за зразком.

71 : 8 = 8 (ост. 7)                  50 : 6 = 8 (ост. 2)

8 • 8 = 64                                6 • 8 =

64 + 7 = 71                                 + 2 = 50

а) 36;                   б) 40;                  в) 48.

Тест 6. Ознайомлення з письмовим множенням і діленням.

1. Пам'ятай! Виконуючи множення письмово, спочатку множимо одиниці на 

                      дане число, а потім десятки і сотні. 
Розглянь записи і поясни, як виконали множення на одноцифрове число:
                   1
х123                       х223           

 4   4
492                        • • •                  а) 882;                б) 892.

2. Обчисли письмово:    293 • 3 =             а) 679;            б) 870;       в) 879.

3. Відшукай помилку і обчисли правильно:

2
а)х172                     б)х104                   в) х23

    4   6 4
      488                            624                        92

4. Розглянь, як знаходили частку 366 : 3.

_-366    3                          -482    2

3        122                       4        2 . . .

-6                                     • • •

6

  0                              а) 240;                 б) 241.

5. Розглянь запис знаходження частки чисел 243 і 3.
              - 243    3                 -355   5

24      81                35     • •

-3                           •

3

      0                       а) 70;                  б) 71.

6. Знайди частку чисел 568 і 8.

 а) 70;                   б) 71;                  в) 69.

Тема. Частини. Визначення кількості певних частин у цілому.

1. Знайди 
[image: image1.wmf]4

1

 від доби:
а) 7 год.;                   б) 6 год.;               в) 4 год.

2. Обчисли 
[image: image2.wmf]5

1

 від 1 см:        а) 5 см;               б) 2 см.

3. Обчисли половину числа 100.

а) 50;                 б) 25.

4. 
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1

 від 2 год. =                       а) 12 год.;            б) 6 год.;            в) 20 год.

5. 
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1

 доби =                  а) 3 год.;                б) 6 год.;               в) 8 год.

6. Порівняй:         
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1

 доби          
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  хв.            а) ˃;               б) ˂.

Тема. Величини.

Тест 1. Одиниці вимірювання величин та їх перетворення.

1. Пригадай міри маси. Чи правильне твердження?

1 кг = 1000 г               1 т = 1000 кг

1 т = 10 ц                    1 ц = 100 кг           а) так;             б) ні.

2. Міри часу:

1 доба = 24 год.                  1 год. = 60 хв.

1 хв. = 60 с                          1 рік = 12 міс.      а) так;             б) ні.

3. Відшукай помилку і зроби правильно:

а) 1 т 5 ц = 15 ц                  б) 2 ц 70 кг = 270 кг

в) 3 т 7 ц = 30 ц                     г) 1 кг = 1000 г

4. Відшукай помилку і зроби правильно:

а) 2 доби = 48 год.             б) 1 год. 20 хв. = 80 хв.

в) 2 хв. 40 с = 160 с           г) 1 рік = 24 міс.

5. Відшукай помилку і зроби правильно:

а) 240 хв. = 6 год.                        б) 120 с = 2 хв.

в) 24 год. = 2 доби                       г) 180 с = 3 хв.

6. Перетвори в менші міри:

8 м =       дм

а) 80 дм;             б) 800 дм;            в) 8 дм.

Тест 2. Порівняння іменованих чисел.

1. Постав потрібний знак:  =, ˃, ˂.

   3 дм 4 мм       340 мм            а) =;                б)  ˃;              в)  ˂.
2. 6 дм 2 см         602 см                   а) ˂;                 б) ˃;               в) =.

3. 2 год. 10 хв.        2 год. 12 хв.      а) ˃;                 б) ˂;               в) =.

4. 1 доба       24 год.                          а) ˂;                 б) ˃;               в) =.     

5. 40 хв. 20 с       20 хв. 40с              а) ˃;                 б) ˂;               в) =. 
6. 3 роки       36 міс.                        а) ˂;                 б) ˃;               в) =. 
7. 1 ц         200 кг                               а) ˂;                 б) =;               в) ˃.

8. 1 кг        1 г                                     а) =;                б)  ˃;              в)  ˂.

9. 2 ц          1 т                                     а) =;                б)  ˂;              в)  ˃.

10. 4 ц 6 кг       430 кг                         а) ˃;                 б) ˂;               в) =.

11. 5 грн. 60 к.        506 к.                  а) ˃;                 б) ˂;               в) =.

12. 320 кг         1 кг                             а) ˃;                 б) ˂;               в) =.

Тест 3. Додавання і віднімання іменованих чисел.

1. Розглянь зразок:

4 м – 30 см = 400 см – 30 см = 370 см;

1 кг – 300 г = 1000 г – 300 г = 700 г.

Пам'ятай! Щоб виконувати такі вправи, треба більші міри заміняти меншими, 
а потім виконувати дію.

1 грн. – 2 к. =       к.                     а) 90 к.;               б) 98 к.;           в) 92 к.

2. 5 грн. – 20 к. =      к.                а) 480 к.;             б) 450 к.;         в) 400 к.

3. 3 м – 80 см =    см                  а) 220 см;           б) 202 см;        в) 200 см.

4. 1 ц 40 кг + 70 кг =    кг          а) 200 кг;            б) 210 кг;         в) 201 кг.

5. 1 год. 20 хв. + 50 хв. =      хв. =        год.       хв.

а) 2 год. 10 хв.;                    б) 2 год. 20 хв.;                в) 3 год.

6. 2 м + 2 дм =      дм                    а) 4 дм;              б) 20 дм;          в) 22 дм.

Тема. Сюжетні задачі.

Тест 1. Задачі на знаходження суми чи різниці двох добутків.
1. Проста задача. Купили 4 зошити по 3 грн. Яка вартість покупки?

а) 7 грн.;                      б) 12 грн.;                в) 16 грн.

2. Проста задача. Купили 15 зошитів у лінію і 12 зошитів у клітинку. 
Скільки всього зошитів купили?

а) 22 зош.;                  б) 27 зош.;                в) 25 зош.

3. Складена задача.

    Для школи закупили 4 великих м’ячів по 10 грн. і 7 малих м’ячів по 15 грн. 
Яка вартість покупки?

1) 10 • 4 =     (грн.)                             а) 105 грн.;

2) 15 • 7 =     (грн.)                             б) 145 грн.;

3)      +     =     (грн.)                           в) 100 грн.
Відповідь:         грн..

4. Задача. Андрійко купив 3 відеокасети по 15 грн. і 4 – по 20 грн. 
Яка вартість покупки?
 а) 105 грн.;                   б) 120 грн.;                  в) 125 грн.

5. Задача. Купили 6 банок білої фарби, по 3 кг у кожній, і 4 банки зеленої 
фарби, по 2 кг у кожній. Якої фарби купили більше і наскільки 
більше?

1) 3 •       =        (кг)                               а) на 2 кг;

2) 2 • 4 =        (кг)                                  б) на 8 кг;

3)       -       =        (кг)                            в) на 10 кг.
Відповідь:  на          грн. більше.

6. Квітникарка склала 3 букети по 5 гвоздик і 6 букетів по 7 ромашок. 
На скільки більше використали ромашок, ніж гвоздик?

а) 57;                      б) 50.
Тест 2. Обернені задачі.

1. Пам'ятай! Щоб скласти обернені задачі треба:

1) розв’язати задачу;      2) скласти короткий запис;    3) на місці одного з відомих даних поставити знак питання;   4) на місці невідомого записати знайдене шукане;   5) обернених задач стільки, скільки числових даних в умові першої (вихідної) задачі.

а) так;                     б) ні.

2. У першому мішку було 45 кг картоплі, а в другому – 35 кг. Використали 
50 кг картоплі. Скільки кілограмів картоплі залишилося?

Було – 45 кг і 35 кг                          а) 40 кг;

Використали – 50 кг                        б) 25 кг;

Залишилося – ?                                в) 30 кг.

Відповідь:       кг картоплі.

3. Складаємо обернену задачу:
Було – 45 кг і 35 кг                               Було – 45 кг і 35 кг

Використали – 50 кг ? кг                     Використано – ?

Залишилося – ?  30 кг                          Залишилося 30 кг

Відповідь:        кг картоплі.

а) 20 кг;                       б) 50 кг;                    в) 30 кг.

4. Обернена задача.

Було – 45 кг ? і 35 кг                            Було – ?  і 35 кг

Використали – 50 кг                             Використано – 50 кг
Залишилося – ? 30 кг                            Залишилося 30 кг

Відповідь:       кг картоплі.

а) 30 кг;                            б) 45 кг;                        в) 40 кг.

5. Обернена задача.

Було – 45 кг і 35 кг ?                            Було – 45 кг і  ?

Використали – 50 кг                            Використано – 50 кг

Залишилося – ?  30 кг                          Залишилося 30 кг

Відповідь:        кг картоплі.

а) 25 кг;                       б) 35 кг;                    в) 30 кг.
6. Розв'яжи задачу і склади будь-яку обернену до неї.

   Зібрали 24 кг слив і 36 кг груш. У їдальні на обід використали 20 кг цих 
фруктів. Скільки кілограмів фруктів залишилося?

а) 40 кг;                       б) 45 кг;                       в) 50 кг.

Тест 3. Ускладнені задачі на зведення до одиниці.

1. Пригадай! Розв'язання задачі на зведення до одиниці.

За 3 однакових альбоми заплатили 6 грн. Скільки  коштують 4 таких альбоми?

1) 6 : 3 = 2 (грн.) – ціна одного альбому;

2) 2 • 4 = 8 (грн.) – вартість 4 альбомів.

          а) так;                      б) ні.

2. Ускладнена задача.

Перший трактор за 5 год. роботи витрачає 35 л пального. Другий трактор за 1 год. роботи витрачає на 1 л менше. Скільки літрів пального витратить другий трактор за 7 год. роботи?

1) 35 :       =      (л) – витрачає 1 трактор за 1 год.;

2)        – 1 =      (л) – витрачає другий трактор за 1 год.;

3)     • 7 =      (л) – витратить другий трактор за 7 год.

а) 40 л;                    б) 42 л;                   в) 35 л.
3. Маса 6 однакових коробок з печивом 24 кг. Маса коробки з цукерками – 
на 2 кг більша, ніж маса коробки з печивом. Яка маса 8 коробок з 
цукерками? 

а) 12 кг;                       б) 40 кг;                       в) 48 кг.
4. Перший токар за 5 днів виготовив 40 деталей. Другий токар щодня 
виготовляв на 2 деталі менше, ніж перший. За скільки днів виготовить 
другий токар 48 деталей?

1) 40 :       =       (д.) – виготовляє перший токар за 1 год.;

2)       –  2 =       (д.) – виготовляв другий токар за 1 год.;

3) 48 :      =        (днів) – працював другий токар?

а) 7 днів;                       б) 6 днів;                       в) 8 днів.

5. На першому верстаті за 6 год. виготовляють 12 м тканини. На другому 
верстаті за 1 год. виготовляють на 2 м більше, ніж на першому. За скільки 
годин виготовлять 20 м тканини на другому верстаті?

а) 4 год.;                       б) 5 год.;                       в) 6 год. 

Тест 4. Задачі на спільну роботу.

1. Перший токар виготовляє за 1 год. 5 деталей, а другий – 4. Скільки годин 
мають разом працювати обидва токарі, щоб виготовити 45 таких деталей?

Пам'ятай! Щоб знайти відповідь, потрібно спочатку визначити, скільки 
деталей виготовляють обидва токарі за 1 год.? 

1) 5 + 4 =      (д.) – виготовляють обидва токарі за 1 год.;

2) 45 :    =     (год.) – працюватимуть обидва токарі.

а) 4 год.;                       б) 5 год.;                       в) 7 год.

2. Перша набірниця за 1 год. набирає на комп’ютері 6 сторінок, а друга – 4 
сторінки. За скільки годин спільної роботи ці набірниці наберуть 50 
сторінок?

Запиши розв’язання за складеним планом:

1.  Скільки сторінок наберуть обидві набірниці за 1 годину спільної роботи?

2. За скільки годин ці набірниці наберуть 50 сторінок?

а) 6 год.;                       б) 4 год.;                       в) 5 год.

3. Перша косарка  скошує за 1 год. 3 га луки, а друга – 4 га. За скільки годин 
спільної роботи ці косарки скосять траву на 35 га луки?

а) 5 год.;                       б) 4 год.;                       в) 7 год.

4. Сформулюй запитання і розв’яжи задачу.

Перша бригада відремонтувала за 1 день 40 м дороги, а друга – 50 м. треба відремонтувати 360 м дороги. За скільки … ?

а) 6 днів;                       б) 9 днів;                       в) 4 дні.
Тест 5. Задачі на знаходження частини від числа.

1. До шкільного саду привезли 16 яблунь і 12 вишень. Першого дня 
посадили 
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 частину всіх дерев, а другого решту. Скільки дерев посадили 
другого дня?

Розв’яжи задачу за складеним планом і опорними записами:

1) Скільки дерев посадили?

                  +       =        (д.);

2) Скільки дерев посадили першого дня?

                   :       =       (д.);

3) Скільки дерев посадили другого дня?

                  -       =       (д.).

Відповідь:         дерево                 а) 15 д.;           б) 20 д.;           в) 21 д.

2. До магазину привезли 30 великих і 34 малих велосипедів. Восьму частину 
всіх велосипедів продали. Скільки велосипедів залишилося?

Розв’язання.

1)      +       =        (в.) – привезли;

2)       :       =        (в.) – продали;

3)      –       =        (в.) – залишилося.

Відповідь:        велосипедів залишилося.

а) 56 вел.;                       б) 50 вел.;                       в) 8 вел.

3. У парк привезли 56 каштанів і 44 берези. Десяту частину усіх дерев посадили учні третього класу, а решту – старшокласники. Скільки дерев посадили старшокласники?

а) 50 дер.;                       б) 80 дер.;                       в) 90 дер.

4. У саду росте 45 кущів ягід. 
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усіх кущів становлять персики, а 
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 - порічки, а решта – смородина. Скільки кущів смородини росте у саду?

а) 40 кущ.;                       б) 30 кущ.;                       в) 31 кущ.

Тест 6. Задачі на знаходження трьох чисел за їх сумою та сумами двох 
доданків.

1. Пригадай! Щоб знайти невідомий доданок, можна від суми відняти відомий доданок.

І – 30                                           І – 20 

40ІІ - ?                              160         ІІ – ?
40 = 30 + 10                         160 = 20 +

а) 100;                       б) 60;                       в) 140.

2. Сума трьох чисел 900. Сума першого і другого чисел 400, а другого і третього 800. Знайди кожне число.

Розглянь короткий запис і розв'язання:
      І    400               1) 900 – 400 = 500 – третє число;

900      ІІ                   2) 900 – 800 = 100 – перше число;

       ІІІ     800              3) 800 – 500 = 300 – друге число.

Відповідь: 100, 300, 500.

Перевірка: 100 + 300 + 500 = 900.              а) так;                 б) ні.

3. На три машини навантажили 320 мішків зерна. На першу і другу машини разом навантажили 180 мішків зерна, а на другу і третю – 210 мішків. Скільки мішків зерна навантажили на кожну машину окремо?

              І      180                1) 320 –        =       (м.) – на 3 машини;

320       ІІ                       2) 320 –        =       (м.) – на 1 машині;

             ІІІ      210                3) 180 –        =       (м.) – на другій машині.

Відповідь:        м.,        м.,         м.           

а) 120 м., 80 м., 150 м.;                      б) 110 м., 70 м., 140 м.

4. Сума трьох чисел 400. Сума першого і другого чисел 240, а другого і третього – 260. Знайди кожне число.

а) 140, 100, 160;                   б) 150, 110, 150.

Підсумкова контрольна робота за рік

І варіант

1. Задача. 

У банки розлили 36 л березового соку по 3 л у кожну, а 16 л яблучного соку розлили у банки по 2 л у кожну. Скільки використали банок?

2. Обчисли значення виразів:

24 : 12                         (30 + 54) : 6

360 : 6                         (27 + 18) : 9

3 ∙ 120                          640 : 8

32 ∙ 3 – 30                    126 + 385

84 – 51 : 3                    534 – 298 

3. Розв'яжи рівняння:

х : 3 = 15                      х ∙ 4 = 52

4. Порівняй:

16 дм        20 см                           6 ц        600 кг

35 дм        4 м                               2 хв.        58 с

5. Записати в метрах і сантиметрах:

 346 см;                508 см.

6. Накресли перший відрізок завдовжки 8 см, а другий –
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довжини першого.

7. Обчисли:    4 м : 5;   3 м – 5 дм.

8. Виконай ділення з остачею:

       21 : 5;      40 : 7.

Додаткове завдання

У гаражі стоїть 30 автомобілів. Вантажні мають по 6 коліс, а легкові – по 4. Скільки яких автомобілів у гаражі, якщо всього коліс 168?

ІІ варіант.

1. Задача. 

До кіоску «Преса» завезли 36 журналів. Першого дня продали 
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 всіх журналів, а другого – на 5 журналів більше, ніж першого. Скільки журналів продали за два дні?

2. Обчисли значення виразів:

81 : 27                          (12 + 30) : 6

540 : 9                          (36 + 45) : 9

2 ∙ 140                           560 : 7

23 ∙ 3 – 30                     324 + 197

75 – 52 : 4                     624 – 486

3. Розв'яжи рівняння:

    х : 4 = 18                    х ∙ 5 = 65

4. Порівняй:

320 кг       1 кг                          1см 8 мм         19 мм

3 доби       76 год.                     5 грн. 60 к.       50 к.

5. Записати в центнерах і кілограмах:

203кг;         100 кг;      540 кг.

6. Накресли перший відрізок завдовжки 6 см, а другий -
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довжини першого.

7. Обчисли:    1 кг – 2г;               2 дм –5 см.
8. Виконай ділення з остачею: 73 : 9,  49 : 6.

Додаткове завдання

На подвір’ї ходили вівці і кури, всього 14 ніг. Скільки було овець і скільки курей, якщо разом було 5 голів?
Шкала оцінювання: 1, 2 завдання – по 2 бали; 3 – 8 завдання – по 1 балу; 

                                   додаткове завдання – 2 бали.
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